彰显责任担当 凝聚抗疫力量

IN YANG

战"疫"线我省体彩人在行动

"我要报名参加志愿服务!" "已联系社区报名!"当前,河南 省郑州市疫情防控形势严峻,河 南省体彩中心在疫情发生后迅 速组织党员干部职工下沉社区 助力疫情防控,并号召体彩人积 极参与志愿服务。

河南体彩系统党员干部职 工闻令而动,立刻向居住地所属 社区报到,就地转为社区志愿 者,配合社区工作人员有序开展 疫情防控志愿服务活动。

"哪里需要我们,我们就到 哪里去。"河南体彩中心工作人 员娄莹莹负责所在社区的核酸

采样登记录取工作,在她的带领 和协调下,素不相识的志愿者们 有条不紊地完成了各项工作。 郑东分中心志愿者韩雅文的家 中有两个两岁的孩子需要照顾, 但她依然在家人的支持下到社 区志愿岗报到,协助医护人员为 隔离人员上门做核酸检测。郑 西分中心第三党支部党员牛奔 负责四个小区采集样本的收集 及运输工作,因样本检测条件要 求高,担心储存时间过长会导致 样本检测数据不准确,牛奔担起 每个小时收集、转运一次样本的 运输工作。由于核酸检测点增 加,核酸采集人员人手不足,郑 西分中心职工苏双临危受命,经 过培训之后负责核酸检测棉签 以及试剂瓶的收集整理……

截至5月6日,河南体彩系 统党员干部职工下沉21个社区, 累计参加47人次,志愿服务总时 长249小时,体彩志愿者带头宣 传疫情防控政策、协助社区开展 核酸检测秩序维护工作,引导群 众正确理解、科学参与疫情防 控,增强社区人员的防护意识和 抗疫信心,为河南省疫情防控贡 献力量。

(丰佳佳)





公益体彩 乐善人生

服务/监督:95086

快乐购彩 🕶 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 🕕

用奋斗书写无悔青春

孙志浩找到"三十而立"的答案



"我觉得自己运气很好,创业的时候能遇到 体彩。"三年前,河南新乡小伙孙志浩萌生了自 己开店创业的念头。他的体彩实体店就在所住 小区的门口,孙志浩介绍,"从我提交申请到正 式开门营业,前后不到2个月时间。我原本以为 申请过程会比较复杂,没想到提交申请之后很 快就有专管员和我对接,从评估选址、销售技能 培训到店面装修,专管员全程都帮忙干活。那 时我就觉得挺有归属感,自己创业有人帮忙,不

去年7月,新乡突发水灾,大水突然漫进店 里,损失不可避免。事业刚有起色就遭遇大水, 以后怎么办? 孙志浩来不及多想,他在微信群 看到村里号召年轻人到排水河道抢险救灾。"水 涨得快,排水河道得加固加高堤坝,我也顾不上 店里的东西了,往河堤那边赶,去灌沙袋垒河 堤。"路上,孙志浩接到新乡体彩片区负责人郭 云龙打来的电话,"他向我打听店里的受灾情 况,叮嘱我一定先确保自己和家人安全,他还对 我说,中心会为我们这些受灾严重的店申请补 助。"孙志浩坦言,当时自己对于申请补助并没 抱太大希望,"我以为是为了安慰我,让我别上 着急,我想着最后店里的损失都要自己承担 的。但水灾过后,中心真的帮我申请到了补助, 我旁边的其他店铺都羡慕我。

孙志浩表示,体彩大家庭让他感到温暖有 力量。作为体彩行业的新人,他勤学好问,同行们总是给予热情的回应。"有人邀请我去他 们的店学习交流,中心组织的培训会,大家都 会把认为最有价值的信息共享,培训之后还会 聚在一起探讨,大家都想着一起把体彩公益事业做得更好,一起进步。"孙志浩说:"都说'三 十而立',我在30岁选择创业时遇到了体彩,这 是我的幸运。

体彩助残疾人创造精彩人生



5月15日是第32个全国助残 日。多年来,中国体育彩票作为 国家公益彩票,坚持以人民为中 心的发展思想,以实际行动帮助 残疾人实现人生梦想,不断满足 一大残疾人对美好生活的向往。 目前,遍布全国的体彩实体店近 20万家,为全社会提供了数十万 个就业岗位,其中也有很多身患 残疾的体彩代销者和销售员。

"世上只有一种英雄主义,就 是在认清生活真相之后依然热爱 生活。"很多人曾被罗曼·罗兰的 这句话所鼓舞。20多年前经历了 车祸、高位截瘫的石庆刚并没有 被突如其来的生活变故所击倒, 而是在经历一次次磨难后,依旧 笑对人生。十多年前,石庆刚与 体彩结缘,成为济南章丘一名体 彩代销者,让他找到了奋斗的意 义和价值:"我在体彩大家庭里得 到了很多帮助,我也要在力所能 及的情况下回馈大家,传递这份 温暖。"石庆刚透露,"多年来,体 彩工作人员教会我如何做好实体 店的日常管理、维护,从怎么向顾 客卖彩票到引导他们理性消费, 可谓手把手地教。

在经营好体彩实体店的同



时,石庆刚还将热情奉献给各项 公益活动,他参与组建了济南体 彩公益小组,连续多年资助多名 山区困难学生。同时,他还帮助 其他残疾人参与体彩代销工作, 利用轮椅售彩这一专门为残疾 人量身定制的就业方式,帮助更 多残疾人自力更生、融入社会。 石庆刚说:"我一直有公益梦想, 是体育彩票帮我实现了愿望。"

同样怀有公益梦想的还有 河南郑州体彩代销者王卫华,尽 管加入体彩行业已有12年,但她 仍经常说,"不参与体彩销售工 作,真不知道怎么解决自己的就 业问题。"

初开体彩店时,王卫华由于 身患残疾,操纵机器很难,票打 得有些慢,那时她的口头禅成了 "对不起,让您久等了,您多担 待。"在体彩工作人员的帮助 下,王卫华克服了困难。她表 示,从实体店布置再到各项业务 技能培训,都是体彩工作人员手 把手地教,她店里的生意渐渐好

自己过上好日子,王卫华希 望能够帮助别人,"体彩本就是 公益事业,体彩帮助了我,我也 要帮助别人。"疫情期间,王卫华 看到有防疫志愿者在她店门口 设防疫登记点。王卫华不忍志 愿者在寒风中受冻,主动送来钥 匙,把自己的体彩店变成了防疫 点,她担心志愿者们受凉,把暖 气也打开了。去年7月,郑州市遭遇水灾,王卫华与其他体彩从 业者慷慨解囊,捐出善款。在大 家眼里,她是一位有爱心的体彩

位于陕西省延安市志丹县 家由报刊亭改造成的体彩实 体店,路过的行人可以看到一对 夫妇忙碌的身影,他们的脸上总 是挂着笑容,让人感受到幸福和

出生于1967年的刘文平,青 年时因一场大火变成了残疾人,而 他的妻子白珍琴也由于身体原因 无法干重活,两个孩子还在上学, 拮据的生活压得他们喘不过气。 是体彩给了刘文平希望。延安 体彩从2015年开始,共进行3批 残疾人户外销售亭建设,被延安 市视为安置残疾人就业方面的 重大创新和突破。残疾人户外 销售亭不仅符合残疾人创业就 业政策,也体现了中国体育彩票 "来之于民、用之于民"的发行宗 旨,刘文平就是其中的受益对 象。"现在家里不愁吃、不愁穿, 看病也有了保障,大女儿也顺利 毕业了。今后,我会更好地经营 实体店,把日子过得更好。"刘文 平开心地说道

2007年至2020年,以体彩 公益金为重要组成部分的中央 专项彩票公益金,为残疾人事 业投入189.7亿余元,让更多残 疾群体受益。全国各地体彩从 小处入手、从需求入手,帮助残 疾人就业创业,实现人生价值,让他们感受到了来自体彩的温 暖和关爱。未来,中国体育彩 票将继续营造尊重、理解、关 心、帮助残疾人的浓厚氛围,为 推动新时代残疾人事业发展作 出新的贡献。 (郑云天)